

## ПРОТОКОЛ №2

проведення засідання комісії з відбору кандидатів на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб у Камінь-Каширському районі

«31» жовтня 2024 року

м. Камінь-Каширський

### Присутні:

Заступник голови  
комісії Леонець  
Віталій Федорович

заступник начальника управління – начальник  
відділу обслуговуючого персоналу управління  
соціальної та ветеранської політики Камінь –  
Каширської районної державної адміністрації(форма  
проведення офлайн)

Секретар комісії  
Калюх Валентина  
Петрівна

начальник відділу з питань ветеранської політики  
управління соціальної та ветеранської політики  
Камінь – Каширської районної державної  
адміністрації(форма проведення офлайн)

### Члени комісії:

Коняшина Наталія  
Анатоліївна

Головний спеціаліст відділу взаємодії з інститутами  
громадянського суспільства Департаменту  
громадянської ідентичності Міністерства у справах  
ветеранів України (форма проведення онлайн)

Семенюк Наталія  
Вікторівна

заступник начальника відділу з питань ветеранської  
політики Департаменту соціальної та ветеранської  
політики Волинської ОДА(форма проведення  
онлайн)

Миткалик Руслана  
Миколаївна

начальник відділу соціальної підтримки пільгових  
категорій громадян, осіб з інвалідністю та  
внутрішньо переміщених осіб управління соціальної  
та ветеранської політики Камінь – Каширської  
районної державної адміністрації (Відділення 1  
Маневичі) (форма проведення офлайн)

Пасевич Юлія  
Іванівна

головний спеціаліст відділу з питань ветеранської  
політики управління соціальної та ветеранської  
політики Камінь – Каширської районної державної  
адміністрації (Відділення 2 Любешів) (форма

проведення офлайн)

Смокович Тетяна  
Василівна

заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів – начальник Управління гуманітарної політики Любешівської селищної ради (за згодою) (форма проведення офлайн)

Демих Микола  
Олексійович

директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Любешівської селищної ради (за згодою)(форма проведення офлайн)

Музичук Світлана  
Василівна

керуючий справами (секретар виконавчого комітету) Прилісненської сільської ради (за згодою)(форма проведення офлайн)

Шинкар Людмила  
Валеріївна

директор комунального закладу «Центр надання соціальних послуг Прилісненської сільської ради» (за згодою)(форма проведення офлайн)

Бас Григорій  
Павлович

директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Маневицької селищної ради (за згодою)(форма проведення офлайн)

Косько Алла  
Анатоліївна

начальник відділу соціального захисту населення Маневицької селищної ради (за згодою)(форма проведення офлайн)

Литвин Неля  
Степанівна

головний спеціаліст – інспектор праці відділу соціального захисту та ветеранської політики управління гуманітарної політики Камінь – Каширської міської ради (за згодою)(форма проведення офлайн)

Місік Віктор  
Володимирович

директор комунальної установи «Центр надання соціальних послуг Камінь – Каширської міської ради» (за згодою)(форма проведення офлайн)

**Запрошена особа:**

Антонюк Тетяна  
Олександрівна

психолог Денного центру соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі комунальної установи «Центр надання соціальних послуг Камінь-Каширської міської ради» (форма проведення офлайн)

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Про розгляд заяв на участь у відборі на посади фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб в кількості 10 кандидатів, а саме:

1. Шумік Людмила Станіславівна до Камінь-Каширської ТГ;
2. Завгородня Наталія Юріївна до Любешівської ТГ;
3. Хитра Ірина Олександрівна до Любешівської ТГ;
4. Савчук Михайло Миколайович до Любешівської ТГ;
5. Мартинчук Тетяна Володимирівна до Любешівської ТГ;
6. Левчик Інна Петрівна до Маневицької ТГ;
7. Бубнюк Леонід Євгенович до Прилісненської ТГ;
8. Паламар Анжеліка Андріївна до Прилісненської ТГ;
9. Лунгова Тетяна Вікторівна до Камінь-Каширської ТГ;
10. Курчик Ірина Адамівна до Камінь-Каширської ТГ.

II. Результати комісії.

I.

### **1. Слухали:**

Леонця Віталія Федоровича, який зачитав інформацію про кандидатку **Шумік Людмилу Станіславівну.**

Шумік Л.С. 1982 р.н., проживає в м. Камінь-Каширський, освіта – спеціаліст, за спеціальністю «Культурологія» та здобула кваліфікацію організатора педагога культурно-дозвільної діяльності (гуманітарні науки 03). Працює в Камінь-Каширському ліцеї №1 на посаді педагог-організатор.

Леонець В.Ф. **повідомив про невідповідність освіти Шумік Л. С.** згідно професійного стандарту «Фахівець із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб» затверджено Наказом Міністерства у справах ветеранів України від 09.04.2024 №111.

### **Виступили:**

Коняшина Наталія Анатоліївна, яка підтвердила, що освіта Шумік Л. С. не відповідає вимогам професійного стандарту «Фахівець із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб».

### **Вирішили:**

Шумік Л.С. відмовити проходженні у відборі на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, так як освіта не

відповідає вимогам професійного стандарту «Фахівець із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб» затверджено Наказом Міністерства у справах ветеранів України від 09.04.2024 №111.

## **2.Слухали:**

Леонця Віталія Федоровича, який зачитав інформацію про кандидатку **Завгородню Наталію Юрїївну.**

Завгородня Н.Ю. 1990 р.н., проживає в селище Любешів, освіта – спеціаліст, за спеціальністю «Товарознавство та експертиза в митній справі». На даний час не працює.

Леонець В.Ф. **повідомив про невідповідність освіти Завгородньої Н.Ю.** згідно професійного стандарту «Фахівець із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб» затверджено Наказом Міністерства у справах ветеранів України від 09.04.2024 №111.

## **Виступили:**

Семенюк Наталія Вікторівна, яка підтвердила, що освіта Завгородньої Н.Ю. не відповідає вимогам професійного стандарту «Фахівець із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб».

## **Вирішили:**

Завгородній Н.Ю. відмовити в проходженні у відборі на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, так як освіта не відповідає вимогам професійного стандарту «Фахівець із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб» затверджено Наказом Міністерства у справах ветеранів України від 09.04.2024 №111.

## **3. Слухали:**

Леонця Віталія Федоровича, який зачитав інформацію про кандидатку **Хитру Ірину Олександрівну.**

Хитра І.О.. 1992 р.н., проживає в селищі Любешів, освіта – спеціаліст за спеціальністю «Психологія» та здобула кваліфікацію «психолог, викладач психології» (соціальні та поведінкові науки 05). На даний час працює в Комунальному підприємстві Любешівська багатопрофільна лікарня Любешівської селищної ради. Результат тесту на знання законодавства – 18.

## **Виступили:**

Питання до кандидата задавали Коняшина Н.А., Семенюк Н.В., Шинкар Л.В., Музичук С.В., Леонець В.Ф. та Смокович Т.В.. Хитра І.О. надала відповіді на питання.

За результатами загального психологічного оцінювання тестування (тест Белбіна - 70, тест на визначення рівня стійкості - 87), психолог Антонюк Т.О. рекомендувала Хитру І.О. до призначення на посаду фахівця із супроводу.

## **4.Слухали:**

Леонця Віталія Федоровича, який зачитав інформацію про кандидата **Савчука Михайла Миколайовича.**

Савчук М.М.. 1985р.н., проживає в селищі Любешів, учасник бойових дій, освіта – бакалавр за спеціальністю «Економіка та підприємництво» (Соціальні та поведінкові науки 05). На даний час не працює. Результат тесту на знання законодавства -18.

**Виступили:**

Питання до кандидата задавали Коняшина Н.А., Семенюк Н.В., Смокович Т. В., Демих М.О. та Мисік В.В.. Савчук М.М. надав відповіді на питання.

За результатами загального психологічного оцінювання тестування (тест Белбіна - 70, тест на визначення рівня стійкості - 86), психолог Антонюк Т.О. рекомендувала Савчука М.М. до призначення на посаду фахівця із супроводу.

**5.Слухали:**

Леонця Віталія Федоровича, який зачитав інформацію про кандидатку **Мартинчук Тетяну Володимирівну.**

Мартинчук Т.В.. 1988 р.н., проживає в селі Залізниця, освіта – спеціаліст, за спеціальністю «Педагогіка і методика середньої освіти Фізика» та здобула кваліфікацію вчителя фізики, хімії, астрономії і безпеки життєдіяльності (Освіта/Педагогіка-01). На даний час працює підприємцем - тренер дитячого приватного центру. Результат тесту на знання законодавства - 13.

**Виступили:**

Питання до кандидата задавали Коняшина Н.А., Семенюк Н.В. та Смокович Т.В.. Мартинчук Т.В. надала відповіді на питання.

За результатами загального психологічного оцінювання тестування (тест Белбіна - 70, тест на визначення рівня стійкості - 80), психолог Антонюк Т.О. рекомендувала Мартинчук Т.В. до призначення на посаду фахівця із супроводу.

**6. Слухали:**

Леонця Віталія Федоровича, який зачитав інформацію про кандидатку **Левчик Інну Петрівну.**

Левчик І.П. 1974р.н., проживає в селищі Маневичі, учасник бойових дій, освіта – магістр «Публічне управління та адміністрування» (Публічне управління та адміністрування 028). На даний час не працює. Результат тесту на знання законодавства - 11.

**Виступили:**

Питання до кандидата задавали Коняшина Н.А., Семенюк Н.В., Бас .П. та Косько А.А.. Левчик І.П. надала відповіді на питання.

За результатами загального психологічного оцінювання тестування (тест Белбіна - 70, тест на визначення рівня стійкості - 63), психолог Антонюк Т.О. рекомендувала Левчик І.П. до призначення на посаду фахівця із супроводу .

**7. Слухали:**

Леонця Віталія Федоровича, який зачитав інформацію про кандидата **Бубнюка Леоніда Євгеновича**.

Бубнюк Л.Є. 1990р.н., проживає в селі Прилісне, учасник бойових дій, освіта – магістр за спеціальністю «Правознавство» та здобув кваліфікацію юриста (Право 08). На даний час не працює. Результат тесту на знання законодавства - 18.

**Виступили:**

Питання до кандидата задавали Коняшина Н.А., Семенюк Н.В., Шинкар Л.В., Музичук С.В., Леонець В.Ф. та Смокович Т.В.. Бубнюк Л.Є. надав відповіді на питання.

За результатами загального психологічного оцінювання тестування (тест Белбіна - 70, тест на визначення рівня стійкості - 76), психолог Антонюк Т.О. рекомендувала Бубнюка Л.Є. до призначення на посаду фахівця із супроводу.

**8. Слухали:**

Леонця Віталія Федоровича, який зачитав інформацію про кандидатку **Паламар Анжеліку Андріївну**.

Паламар А.А. 2000 р.н., проживає в с.Серхів, освіта – магістр, спеціальність «Середня освіта» спеціалізація «Географія» (Освіта/Педагогіка 01). На даний час працює педагог - організатор, вчитель мистецтва і Серхівській гімназії ОЗЗСО Приліснецький ліцей. Результат тесту на знання законодавства – 18.

**Виступили:**

Питання до кандидата задавали Коняшина Н.А., Семенюк Н.В., Шинкар Л.В., Музичук С.В., Леонець В.Ф. та Смокович Т.В.. Паламар А.А. надала відповіді на питання.

За результатами загального психологічного оцінювання тестування (тест Белбіна - 70, тест на визначення рівня стійкості - 79), психолог Антонюк Т.О. рекомендувала Паламар А.А. до призначення на посаду фахівця із супроводу .

**9.Слухали:**

Леонця Віталія Федоровича, який зачитав інформацію про кандидатку **Лунгову Тетяну Вікторівну**.

Лунгова Т.В. 1981р.н., проживає в м.Камінь-Каширський, освіта – спеціаліст за спеціальністю юриста (Право 08). На даний час працює завідувачкою структурним підрозділом «університету III віку» Центр надання соціальних послуг Камінь-Каширської міської ради. Результат тесту на знання законодавства - 9.

**Виступили:**

Питання до кандидата задавали Коняшина Н.А., Семенюк Н.В., Мисік В.В., Литвин Н.С. та Леонець В.Ф.. Лунгова Т.В. надала відповіді на питання.

За результатами загального психологічного оцінювання тестування (тест Белбіна - 70, тест на визначення рівня стійкості - 92), психолог Антонюк

Т.О. рекомендувала Лунгову Т.В. до призначення на посаду фахівця із супроводу.

#### **10. Слухали:**

Леонця Віталія Федоровича, який зачитав інформацію про кандидатку

#### **Курчик Ірину Адамівну.**

Курчик І.А. 1986 р.н., проживає в с.Раків Ліс, освіта – бакалавр «Економіка і підприємництво» та здобула кваліфікацію бакалавра з фінансів (Економіка і підприємництво 05). На даний час працює майстром виробничого навчання за спеціальністю оператор з обробки інформації та програмного забезпечення в навчальному закладі Камінь-Каширському ВПУ. Результат тесту на знання законодавства - 6.

#### **Виступили:**

Питання до кандидата задавали Коняшина Н.А., Семенюк Н.В., Мисік В.В., Литвин Н.С. та Леонець В.Ф.. Курчик І.А. надала відповіді на питання.

За результатами загального психологічного оцінювання тестування (тест Белбіна - 70, тест на визначення рівня стійкості - 64), психолог Антонюк Т.О. рекомендувала Курчик І.А. до призначення на посаду фахівця із супроводу.

## **II.**

#### **Вирішили:**

За результатами проходження тестування та співбесіди, з урахуванням рекомендацій психолога, відбулося рейтингове голосування шляхом заповнення бюлетенів на кожного кандидата згідно шкали оцінювання компетенцій кандидата на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, а саме:

#### **Любешівська територіальна громада - 2 вакансії:**

Хитра Ірина Олександрівна – середній бал 74,4 (високий рівень);

Савчук Михайло Миколайович – середній бал 88,0 (високий бал);

Мартинчук Тетяна Володимирівна – середній бал 79,5 (високий бал).

Шляхом голосування визначено:

#### **Хитра Ірина Олександрівна**

0 - «за»;

13 - «проти»;

0 - «утримались»;

#### **Савчук Михайло Миколайович**

13 - «за»;

0 - «проти»;

0 - «утримались»;

#### **Мартинчук Тетяна Володимирівна**

13 - «за»;

0 - «проти»;

0 - «утримались».

Рішення прийнято:

Рекомендовано до працевлаштування Савчука Михайла Миколайовича та Мартинчук Тетяну Володимирівну. Не рекомендовано – Хитру Ірину Олександрівну.

**Маневицька територіальна громада - 1 вакансія:**

Левчик Інна Петрівна – середній бал 78,8 (високий бал).

Шляхом голосування визначено:

**Левчик Інна Петрівна**

13 - «за»;

0 - «проти»;

0 - «утримались».

Рішення прийнято:

Левчик Інну Петрівну рекомендувати до працевлаштування.

**Прилісненська територіальна громада - 1 вакансія:**

Бубнюк Леонід Євгенович – середній бал 79,2 (високий бал);

Паламар Анжеліка Андріївна – середній бал 84,6 (високий бал);

Шляхом голосування визначено:

**Бубнюк Леонід Євгенович**

0 - «за»;

13 - «проти»;

0 - «утримались»;

**Паламар Анжеліка Андріївна**

13 - «за»;

0 - «проти»;

0 - «утримались».

Рішення прийнято: Паламар Анжеліку Андріївну рекомендувати до працевлаштування. Бубнюка Леоніда Євгеновича рекомендувати в резерв.

**Камінь-Каширська територіальна громада – 3 вакансії:**

Лунгова Тетяна Вікторівна – середній бал 82,0 (високий бал);

Курчик Ірина Адамівна – середній бал 80,5 (високий бал).

Шляхом голосування визначено:

**Лунгова Тетяна Вікторівна**

13 - «за»;

0 - «проти»;

0 - «утримались»;

**Курчик Ірина Адамівна**

13 - «за»;

0 - «проти»;

0 - «утримались».

Рішення прийнято: Лунгову Тетяну Вікторівну та Курчик Ірину Адамівну рекомендувати до працевлаштування.



**Підписи:**

Заступник голови комісії

Секретар комісії



**Віталій Федорович Леоніць**

**Валентина Петрівна Калюх**